

Родная сторонка, милая сердцу Томаровка

А. КОЛОСОВА, МЕНЕДЖЕР
ПО КУЛЬТУРНО-МАССОВОМУ ДОСУГУ
ДОМА КУЛЬТУРЫ П. ТОМАРОВКИ

Томаровка – это милый и уютный уголок славной белгородской земли. Это наш дом, в котором мы живём, трудимся и пишем славную историю нашего родного посёлка.

В этом году наша Томаровка отмечает 364-ю годовщину со дня своего образования. И именно по этому поводу 4 сентября на центральной площади посёлка состоялось торжественное празднование этого события.

В торжественной части праздника принимали участие первый заместитель главы администрации Яковлевского городского округа Максим Гусев, начальник управления культуры, спорта и молодёжной политики Светлана Губина, начальник управления Томаровской территории Алексей Столяров, руководители организаций и предприятий посёлка, и конечно же, наши жители.

В этот день многим томаровцам были вручены благодарности главы администрации Яковлевского городского округа А.В. Чеснокова за добросовестный труд, высочайший профессионализм и в связи с празднованием 364-й годовщины со дня образования п. Томаровки. Благодарственные письма начальника управления культуры Белгородской области К.С. Курганского за многолетний труд и творческий подход к работе получили Людмила Голубова и Марина Гудыменко. Не обошлось без наград и от начальника управления Томаровской территории А.В. Столярова. Каждый год в день рож-



Фото предоставлены автором

дения нашего посёлка мы чувствуем молодые семьи, которые впервые заключили свои браки за минувший год и постоянно проживают в территории. Таких семей у нас в посёлке оказалось семь: Деговцовы Константин и Оксана, Кучеба Иван и Елена, Бельчиковы Александр и Жанна, Воронковы Виктор и Яна, Рыжковы Денис и Маргарита, Яковенко Александр и Александра, Рыжих Дмитрий и Екатерина.

Также на празднике присутствовали и опытные супружеские пары, которые в этом году отмечают свои золотые свадьбы. Таких семей оказалось шесть: Кайдашовы Николай Васильевич и Александра Егоровна, Кулабины Виктор Фёдорович и Татьяна Васильевна, Бандалетовы Анатолий Петрович и Лидия Тихоновна, Гордиенко Виктор Фёдорович и Лидия Николаевна, Литвиновы Николай Николаевич и Нина Александровна, Забабурины Дмитрий Петрович и Надежда Григорьевна.

Все эти пары, у которых нашлась возможность побывать на нашем празднике, были приглашены на сцену, в торжественной обстановке их аплодисментами поздравил весь посёлок. Не забыли им подарить и памятные подарки в честь столь важных для них событий.

По традиции чествовали в этот день и наших новорождённых жителей посёлка. А родилось их за этот год у нас 55. Многие из них пришли на праздник со своими счастливыми родителями. Всех пришедших детишек поздравил настоятель храма в честь иконы Казанской Божией матери отец Роман, а сотрудники Дома культуры подарили детские сувениры.

Отдельное внимание было уделено спортсменам, которые за прошедший год достигли особых успехов в спорте. Глебу Бондаренко, Руслану Овсянникову и Дарье Пироговой были вручены значки и зачётные книжки с присвоением звания «Кандидат в

мастера спорта» по спортивной борьбе панкратион. Илья Демченко получил значок и удостоверение в связи с присвоением звания «Мастер спорта России» по СБЕ ММА. Поздравили спортсменов и провели церемонию вручения значков, зачётных книжек и удостоверения генеральный директор ЗАО «Томмолоко», депутат Белгородской областной Думы Ольга Ткаченко и заслуженный мастер спорта по самбо, 4-кратный чемпион мира, 2-кратный чемпион Европы, 5-кратный чемпион России, действующий чемпион Bellator MMA в полутяжёлом весе Вадим Немков.

На протяжении всей торжественной части участники художественной самодеятельности Дома культуры п. Томаровки не переставали радовать зрителей своими профессиональными выступлениями и яркими творческими номерами, которые не просто украсили праздник, а подарили жителям и гостям живые эмоции.

Сразу после завершения торжественной части в трёх микрорайонах посёлка состоялись праздничные концерты. В микрорайоне «Лахтинка» жителей порадовали своим выступлением участники художественной самодеятельности Дома культуры с. Мощёного, жителей микрорайона «Домики» - участники художественной самодеятельности Дома культуры с. Кустового, жителей микрорайона «Песочино» - участники художественной самодеятельности Дома культуры п. Томаровки. На центральной площади посёлка прошёл вечер увлекательных настольных игр.